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CORRIGE ET BAREME
EXERCICE 1 (20 points)
Réponses Capacités etremarques. Bareme
Rechercher I'information utile dans un
. diagramme. .
Da) Etats-Unis Passer d’un registre de représentation a 4 points
un autre.
Rechercher I'information utile dans un
diagramme. .
Db) 300 Passer d’un registre de représentation a 4 points
un autre.
Rechercher I'mformation utile dans un
diagramme. .
2a) 2012 Passer d’un registre de représentation a 4 points
un autre.
Rechercher I'information utile dans un 8 points
2)b) En 2016 et en 2021. diagramme. .| @points
Passer d’un registre de représentation a par
un autre. réponse)
EXERCICE 2 (10 points)
Réponses Capacités etremarques. Bareme
1) 12h30 Rechercher I'mformation utile (tableau). 4 points
La premiere épreuve commence a 9h
(heure Paris).
2) 9h + 9h (décalage horaire) = 18h Effectuer une addition de durées. 6 points
Sakura pourra regarder la premiere
épreuve a partir de 18h.
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EXERCICE 3 (42 points)

Réponses Capacités et remarques. Bareme
19,90 + ,13 S0 +6= 39’,4,0 €8 p.olnts Rechercher I'nformation utile (tableau).
Phrase réponse avec unit¢ 2 points < N X c
Résoudre un probleme a une étape.
1 Additi ‘o . 1 .
) a) Si erreur de calcul : 2 pts /8 Edlelonner des nombres decmux. ) 0 points
. p iy xprimer une grandeur dans une unité
Siphrase réponse sans unité : 1 pt /2 .,
adaptée.
39,40 x 8 = 315,20 € 6 points Rechercher I'information utile (tableau).
Phrase réponse avec unit€ 2 points Résoudre un probleme a une étape.
1)b) Multiplier des nombres décimaux. 8 points
Sierreurde calcul : 2 pts /6 Exprimer une grandeur dans une unité
Siphrase réponse sans unité : 1 pt /2 adaptée.
315,20 =300 + 15,20
3 bons d’achats de 10 € seront offerts,
3x10=30¢€ 2 points ) . . )
Si erreur dans le calcul précédent mais Résoudre un probleme a deux étapes.
résultat cohérent : 1 pt /2 Effectuer des calculs engageant des
2) nombres décimaux. 10 points
315,20-30=285,20€ 6 points Exprimer une grandeur dans une unité
Phrase réponse avec unité 2 points adaptée.
Sierreurde calcul : 2 pts /6
Siphrase réponse sans unité : 1 pt /2
Deux-cent-quatre-vingt-cinq euros et
vingt centimes . .
3) Ou deux-cent-quatre-vingt-cing unités Ecrire un nombre en toutes lettres. 3 points
et vingt centiemes
Rugby : 2 ; tir a 'arc : 4 ; volleyball : i At
»a) | g 2oy Y ISJ;]\I:S? ria /symetne. . o 3 points
pérer un axe de symétrie.
N /
: L @/ 6 points
- 4. (1 point
P par axe)
@’ + 2 points
7 A Utiliser la symétrie. pour ne
4)b) Savoir repérer un axe de symétrie pas avoir
@ p yretre. mis les
axes pour
le
volleyball

= § points
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EXERCICE 4 (48 points)

Réponses Capacités etremarques. Bareme
90 m sont représentés par 9 cm.
70 m sont représentés par 7 cm.
1 Liggf.:s droites Reetangle- correctes : U/tilise/r et produrre des figures 10 points
S points géométriques.
Deux demi-cercles corrects : 5§
pOintS Sirectangle tracé : pas de sanction
En 1.§—m1n, 1l parcourt frois fois-plus Rechercher I'information utile (texte).
de distance : . Y.
. Reconnaitre une situation de
) 3% 2 :,6 km (S.I,)Olnts ] proportionnalité. 8 points
) Phrase réponse avec unit¢ 2 points Multiplier des nombres entiers. poin
Siphrase réponse sans unité : 1 pt /2 EXmeer une grandeur dans une unite
adaptée.
10 km=10000m 2 points
10 000+ 400 = 25 6 points Rechercher I'information utile (texte).
Phrase réponse avec unit¢ 2 points Faire une conversion.
3) Diviser des nombres entiers. 10 points
Sierreurde calcul : 2 pts/ 6 Exprimer une grandeur dans une unité
Siphrase réponse sans unité : 1 pt /2 adaptée.
90 +-2 = 45m 4 points
45-22=123 4 points Rechercher I'mformation utile (texte).
Phrase réponse avec unité 2 points Effectuer des calculs engageant des
4) nombres entiers. 10 points
Sierreurde calcul : 1 pt/4 par calcul Exprimer une grandeur dans une unité
Siphrase réponse sans unité : 1 pt /2 adaptée.
Aascp = AB X AD Rechercher 'information utile (texte).
Aapcp = 90 X 70 ) Connaitre la formule de l'aire d’un
AABCD = 6 300 n? . /8 pomt§ rectangle.
5) Phrase réponse avec unité 2 points Effectuer des calculs engageant des 10 points
) nombres entiers.
Sierreur de calcul : 2pts /8 Exprimer une grandeur dans une unité
Siphrase réponse sans unité : 1 pt /2 adaptée




